

## Парад Дедов Морозов и Снегурочек

Автор: site

24.12.2021 09:55

---

22 декабря на главной площади города собрались почти 50 пар Дедов Морозов и Снегурочек, чтобы дать старт новогодним праздникам. Среди них и представители нашего детского сада – традиционно мы принимаем участие в этом мероприятии.

На празднике веселились не только дети, но и взрослые: пели песни, водили хороводы и играли. Несмотря на трескучий мороз, атмосфера была теплой и зажигательной!

После программы на центральной площади Деда Морозы со Снегурочками отправились в путь по улицам города, чтобы подарить сказочное настроение губкинцам.

Яркое костюмированное шествие главных зимних волшебников вызывает восторг у многочисленной ребятни, а взрослым возвращает веру в чудеса!

*Зубарева О.В., старший воспитатель*

# Парад Дедов Морозов и Снегурочек

Автор: site

24.12.2021 09:55

---

